Frage 3 von 60: Welche di iiber die

folgenden A

ist/sind richtig?

Aktionen:

[_] Die Bilanzsumme bleibt bei der Tilgung einer Hypothekenschuld unverindert.

Projektiibersicht Die Bilanzsumme bleibt bei einem Passiviausch unverandert.

& aufrufen

] Die Bi e ergibt sich aus der Summe von Aktiva und Passiva

aktualisieren

Projekt

Die 1e erhoht sich bei einer Aktiv-Passiv-Mehrung

[[] Die Bilanzsumme erhaht sich bei einem Aktitausch

[F upload

Programm

‘ & zuriick ‘ ‘m 3. Welche der folgenden Aussagen iiber die Bilanzsumme istisind richtig?

[ 2w ]

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift.

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet

@ Hinweistext

Menu

Frage 6 von 60: Welche der folgenden Konten zahlen zu den passiven Bestandskonten?

[] Abschreibungen
Aktionen:

Projektibersicht: Eigenkapital

[]Bank

akualisieren

Projekt

Riickstellungen

bearbeiten
speichem

Programm:

‘ & zuriick Ho 6 Welche e (e aET

=] 2w |

Auswahlbox Legende

‘O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

‘= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde liberpriift und als falsch beantwortet markiert
% Die Frage wurde korreki beantwortet.
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Aktionen:
Projekiiibersicht

Frage 7 von 60: Bei welchem/n der folgenden Konten handelt es sich um Erfragskonten?

Betriebsfremde Ertrage

[Bank

& aufrufen

aktualisieren

Projekt

speichern

download

[F upload
Programm
= beenden

Aktionen:
Projektlibersicht:

& aufrufen

L

[ Erhaltene Anzahlungen

[[] Kalkulatorischer Unternehmeriohn

Dokumentl [Kompatibilititsmadus] - Microsoft Word
(Fehler bei Produktaktivierung)

[0 Dokumentl [Kompatibilittsmo...

ch um Ertragskonten?

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

‘= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortst markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 10 von 60: Sie kaufen einen Anlagegegenstand auf Rechnung und buchen diesen Vorgang. Handelt es sich dabei um ..

[ eine Akliv-Passiv-Minderung?

[ einen Passivtausch?

[] eine 19?7

akualisieren

Projekt

% upload

Programm:

[] einen Aktivtausch?

eine Akliv-Passiv-Mehrung?

‘ & zuriick Ho 10. Sie kaufen einen Anlagegegenstand auf Rechnung und buchen diesen Vorgang. Handett es sich dabei um .

=] [ >wr

Auswahlbox Legende

‘O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

‘= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde liberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Aktionen:

Projekiiibersicht
& aufrufen
aktualisieren

Projekt

bearbeiten
speicherm
download
[F upload
Programm
= beenden

Frage 11 von 60: Welche der folgenden Aussagen iiber das Gewinn- und Verlustkonto ist/sind richtig?

[_] Der Betriebsgewinn wird auf das GuV-Konto Uberwiesen.

[¥7] Alle Aufwands- und Ertragskonten werden Gber das Guv-Konto abgeschlossen.

Das GuV-Konto ist ein Unterkonto des Eigenkapitalkontos.

[[] Das Guv-Konto dient der Ermittlung der Umsatzsteuerzahllast

[[] Bei dem GuV-Konta werden Ertrage auf der Sollseite verzeichnet

‘ & zuriick Hm 11. Welche der iiber das Gewinn- istisind richtig? ‘vH > vor ‘

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet

@ Hinweistext

Projektlibersicht:

& aufrufen

Frage 12 von 60: Beim Abschluss des Kontos Kasse wird der Saldo gegengebucht auf das ...

Schiussbilanzkonto

[ Gewinn- und Verlustkonto

O

akualisieren

Projekt

bearbeiten

speichem

oad

Programm:

[_] Konto Ertrige.

[ Konto Bank

‘ & zuriick Ho 12. Beim Abschluss des Kontos Kasse wird der Saldo gegengebucht auf das ___ ‘vH > vor ‘

Auswahlbox Legende

‘O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

‘= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde liberpriift und als falsch beantwortet markiert
% Die Frage wurde korreki beantwortet.
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Aktionen:

Projekiiibersicht
& aufrufen

aktualisieren

Projekt

bearbeiten
speichern

download

[F upload
Programm
= beenden

Aktionen:
Projektlibersicht:

akualisieren

Frage 15 von 60: Durch welche der folgenden Ereignisse verandert sich das Eigenkapital?

[_] Das Begleichen giner Rechnung

["] Das Leisten einer Anzahlung

Gewinn oder Verlust des Geschaftsjahres

Einlagen aus dem Privatvermagen

[ Tilgung eines Darlehens

‘ < zuriick HD 15. elche der

verandert sich das

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 16 von 60: Wie ist die

‘Ware zuriick und stellt eine Gutschrift aus.

auf die baw. ? Das erhalt

[T Die Umsatzsteuer wird erhant.

[] Die Vorsteuer wird verringert

[[] Die vorsteuer wird erhaht.

Projekt

Die L wird verringert

bearbeiten

speichem

oad

Programm:

[_] Weder Umsatz- noch Vorsteuer sind betroffen.

‘ & zuriick Ho 16. Wie ist die Auswil

auf die Vorsteuer bzw. Umsatzsteuer? Das Unternehmen erhalt Ware zuriick und stellt eine Gutschrift aus.
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Auswahlbox Legende

‘O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

‘= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde liberpriift und als falsch beantwortet markiert
% Die Frage wurde korreki beantwortet.
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r Frage 19 von 60: Welche di iiber F gen ist/sind richtig?
Hochschule F werden mit den F 1a. LLverrechnet.
Aktionen:
Projekiibersicht O F dienen dazu, Ausfallric 2u bilden

€ aufrufen F werden in der Bilanz nicht separat ausgewiesen

aktualisieren
O F beriicksichtigen das allgemeine Ausfalliisiko bei Forderungen
Projekt
O werden zu den P 1gen gezahit

[F upload

Programm
‘ € zuriick ‘ ‘0 19. Welche der i istisind ri ‘v‘ ‘ > vor ‘

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift.

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 22 von 60: Ein Unternehmen kauft Rohstoffe fir das Lager gegen Barzahlung. Weiche der folgenden Aussagen ist/sind richtig?

Hoouhis [] Es liegen Auszahlung, Ausgabe, Aufwand und Kosten vor
Aktionen:
Projekiiibersicht [ Es liegen Kosten vor.

Projekt

Es liegt eine Ausgabe vor.

] Es liegt ein Aufwand var.

Es liegt eine Auszahlung vor.

Programm:

[ € amc | [# 22EnL fir das Lager Welche Ist'sind r =] 2w |

Auswahlbox Legende

‘O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

‘= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde liberpriift und als falsch beantwortet markiert
% Die Frage wurde korreki beantwortet.
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Aktionen:
Projekiiibersicht

& aufrufen

Frage 25 von 60: Welche di

iiber ist/sind richtig?

[_] Gemeinkosten werden in der Teilkostenrechnung nicht beriicksichtigt.

Gemeinkosten kinnen einem Kostentrager nur indirekt zugeordnet werden

[ Gemeinkosten haben einen linearen Kostenverlauf

|

Projekt
bearbeiten
speicherm
d

download

[F upload

3
8
B
3
3 2

= beenden

Sdchula
Aktionen:
Projektlibersicht:

[ Gemeinkosten werden in der Kostenstellenrechnung erfasst

Gemeinkosten werden auf Hilfs- und Hauptkostenstellen verteilt

‘ & zuriick HD 25. Welche der

‘V‘ ‘ > vor

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iiberprift

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 27 von 60: Welche der folgenden Aussagen iiber variable Kosten istisind richtig?

Variable Kosten kénnen iberproportional zur Ausbringungsmenge steigen

[] Variable Kosten steigen proportional zur Ausbringungs menge

variable Kosten kannen einen regressiven Veraufhaben

!

Projekt

bearb:

Programm:

iten

I

[] Variable Kosten kénnen einem Kostentrager nicht direkt zugeordnet werden.

Variable Kosten kinnen einen progressiven Verlaul haben.

=] [ >wr

Auswahlbox Legende

‘O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tberprift

© Die Frage wurde liberpriift und als falsch beantwortet markiert
% Die Frage wurde korreki beantwortet.

@ Hinweistext




Frage 34 von 60: Kalkulatorische Kostenarten sind:

[] Kalkulatorische Steuern

Aktionen:
Projektiibersicht Kalkulatorische Wagnisse
& aufiuien [ Kalke es Kapital
aktualisieren
[ Kalk e Gewinne
Projekt
bearbeiten Kalkulatorische Abschreibungen

speichern
download

[F upload

el
3
El .
3 g
3 g

= beenden

‘ & zuriick H&) 34 Kalkulatorische Kostenarten sind:

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Aktionen:

Projektiibersicht

Frage 34 von 60: Kalkulatorische Kostenarten sind:

[] Kalkulatorische Steuern

Kalkulatorische Wagnisse

[ Kalk ches Kapital

Projekt

speichern
download

[F upload

Programm

= beenden

Aktionen:
Projekiiibersicht:

aklualisieren

[ Kalkulatorische Gewinne

Kalkulatorische Abschreibungen

‘ & zuriick H&) 34 Kalkulatorische Kostenarten sind:

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 36 von 60: Die Einteilung der Kostenstellen sollte erfolgen nach ___

[ steuerechtichen Gesichtspunkten

[[] handelsrechtiichen Vargaben

raumlichen Gesichts punkten.

Projekt

0ac

% upload

Programm:

[] abrechn hnischen Gesict

funktionalen Gesichispunkten.

[ € amc | [# 30 sallts erfol

Auswahlbox Legende
‘0 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tberprift

© Die Frage wurde berpriift und als falsch beantwortet markiert
% Die Frage wurde korreki beantwortet.
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Aktionen:

Projekiiibersicht
& aufrufen

aktualisieren

|

Frage 41 von 60: Abschreibungsursachen kénnen sein:

Substanzbedingte Wertminderung

[7] Oberkapazitaten

[ Produktwechsel

Projekt
bearbeiten
speichem
download

[F upload

el
3
El .
3 g
3 g

= beenden

Aktionen:
Projektlibersicht:

& aufrufen

Verschleils

Technische Uberholung

‘ & zuriick Hm 41. Abschreibungsursachen kénnen sein:

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 44 von 60: Zu den Aufgaben der Kostentragerrechnung zahlen:

Die Ermittiung der Selbstkosten

Die Ermittiung der Herstellkosten

[ oie der Her:
akualisieren
[] Die der Kostentrager
Projekt
bearbeiten ["] Die Ermittiung der Anschaffungskosten

speichem

oad

Programm:

‘ & zuriick an 44.7u den Aufgaben der Kostentragerrechnung zahlen:

Auswahlbox Legende

‘O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

‘= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

© Die Frage wurde liberpriift und als falsch beantwortet markiert
% Die Frage wurde korreki beantwortet.
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Aktionen:
Projekiiibersicht

& aufrufen

Frage 50 von 60: Welche di

bzgl. der ist/sind richtig?

Die T ing liefert wertvalle

zurEr i titzung.

[ Die Teilkostenrechnung verzichtet auf die Verrechnung aller Gemeinkosten.

Mithilfe der Teilkostenrechnung lassen sich Deckungsbeitrage ermittein

|

Projekt
it

&
1
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speichern
download

[F upload

]
8
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= beenden

[] Bei der Teilkostenrechnung werden nur die wichtigen Kosten beriicksichtigt

[[] Die Teilkostenrechnung lisfert ein besseres Betrisbsergabnis als die Vollkostenrachnung

‘ & zuriick HD 50. Welche der

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iiberprift

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet
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F Frage 54 von 60: Am Break-Even-Punki ...
viespachule [] entsteht ein Gewinn

Aktionen:

Projektiibersicht sind die Erlose gleich den Kosten

] sin variable un e Kosten g ro

aktualisieren

Projekt

ist der Deckungsbeitrag gleich den fixen Kosten

[ istder Dy glaich den

Programm

‘ < zuriick H&) 54. Am Break-Even-Punkt ..

M

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift.

© Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert
4 Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Frage 58 von 60: Welche der gen iiber die istisind richtig?
[] Der Rentenendwert gibt den aufgezinsten Wert einer unendlichen Zahlungsreihe an.
Aktionen:
Projektibersicht: Barwert und Endwert erselzen die Folge der Rentenzahlungen durch eine unter Beriicksichtigung der Zinseszinsen gleichwertigen
Zahlung.
& aufrufen
Bei gleicher Zahlung ist der Barwert einer vorschiissig gezahlten Rente gréGer als der einer nachschiissig gezahlten Rente
aklualisieren
Frojekt [[] Bei der Rentenrechnung wird immer die stetige Verzinsung angewendet
arbsiten
] Der rifaktor mit dem Barwert einer Rente ergibt deren Endwert.
@ upload
Frogramm
[ oo | (BRI ; a it e

Auswahlbox Legende

‘O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tberprift

© Die Frage wurde berpriift und als falsch beantwortet markiert
% Die Frage wurde korreki beantwortet.
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